



LUČKA UPRAVA VUKOVAR
PORT AUTHORITY VUKOVAR
Parobrodarska 5 • 32 000 Vukovar
Tel: (032) 450 255, 450 256
Telefax: (032) 450 258
e-mail: office@luv.hr
http://luv.hr/

U Vukovaru, 22. prosinca 2021. godine

OBAVIJEST I UPUTA

kandidatima/kandidatkinjama prijavljenima na natječaj za izbor jednog **stručnog savjetnika za računovodstvo i financije** u Odjelu komercijalno-marketinških poslova

Pozivaju se kandidati koji su navedeni u nastavku, a koji su podnijeli uredne prijave na natječaj za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto – **stručni savjetnik za računovodstvo i financije** (NN 119/2021) da pristupe pisanoj provjeri znanja . Povjerenstvo je utvrdilo da pisanoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti sljedeći kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete Javnog natječaja:

1. Budimir Marina

Pisana provjera znanja i sposobnosti održati će se dana 28. prosinca 2021. godine u Javnoj ustanovi Lučka uprava Vukovar (Parobrodarska 5, Vukovar) sukladno vremenskom rasporedu naznačenom uz ime kandidata.

1. Budimir Marina - 09:00h

Prije pisane provjere znanja i sposobnosti potrebno je predložiti osobnu iskaznicu ili putovnicu te covid potvrdu o preboljenju/ cjepljenju /testiranju-negativan nalaz . Kandidati/kandidatkinje koji prije pisane provjere znanja i sposobnosti ne predlože osobnu iskaznicu,putovnicu i covid potvrdu o preboljenju /cjepljenju/ testiranju- negativan nalaz neće moći pristupiti pisanoj provjeri. Ne postoji mogućnost naknadnog pisanja pisane provjere znanja i sposobnosti bez obzira na razloge zbog kojih pojedini kandidat/kandidatkinja ne pristupi u predviđeno vrijeme. Smatra se da je kandidat/kandidatkinja koji ne pristupi pisanoj provjeri u predviđeno vrijeme povukao prijavu. Smatrati će se da je prijavu povukao i kandidat/kandidatkinja koji na pisanoj provjeri remeti mir i/ili pravila ponašanja s kojima će biti upoznat.

Pisana provjera znanja i sposobnosti traje 20 minuta, a sastoji se od deset pitanja. Svaki odgovor kandidata ocjenjuje se s nula bodova (ukoliko je odgovor netočan ili ukoliko ga nema) ili jednim bodom (ukoliko je odgovor točan).

Kandidati moraju na ispitu ostvariti minimalno 5 bodova kako bi ga se uputilo na testiranje stranog jezika koje će se održati dana 28.12.2021. u 10h u prostorijama škole stranih jezika Linguapax (Stanka Vraza 10, 32 000 Vukovar)

Ukoliko kandidati ostavare minimalnih 5 bodova na stručnom ispitu i dobiju svjedodžbu o poznavanju stranog jezika razine A2 isti se upućuju na psihološko testiranje koje provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje u Vukovaru. Psihološko testiranje održat će se dana

29.12.2021. u 9h u prostorijama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Vukovar na adresi Vladimira Nazora 12, 32000 Vukovar

Razgovoru s članovima Povjerenstva mogu pristupiti kandidati koji su na pisanoj provjeri znanja i sposobnosti ostvarili najmanje pet bodova te koji su na testiranju stranog jezika dokazali poznavanje istog – minimalna razina A2. Odgovori na razgovoru s Povjerenstvom ocjenjuju se na isti način kao i pisana provjera. Kandidati će naknadno biti obavješteni o datumu održavanja razgovora s članovima povjerenstva. Mole se kandidati da na testiranje **ponesu masku, potvrdu o cjepljenju/preboljenju/ negativan test na coronu** i da se pridržavaju svih važećih **epidemioloških mjera** radi suzbijanja širenja virusa COVID -19.

Povjerenstvo za provedbu natječaja

JAVNA USTANOVA
LUČKA UPRAVA VUKOVAR